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Bechyně opět pořádá
divadelní přehlídku
Bechyně—Podvadnyscbu-

dou v sálech kulturního domu v
\

Bechyni střídat divadelní soubo—
ry. Dnes v 19.30 začíná předsta-
vením Cesta kolem světa v poda—
ní Divadelní školy Kolín již sed-
mý ročník přehlídky Bechyňské
perlení.
"Letos se nám přihlásilo šest-

náct divadel. Z nich jsme vybrali
ve spolupráci s pražskou Arta—

mou sedm," vysvětlil Josef Brů-
ček, který vede bechyňský kultur—
ní dům. Ačkoliv Bechyňské perle-
ní vzniklojako přehlídka pro sou-
bory, které nemají mnoho příleži-
tostí vystupovat na veřejnosti,
jeho charakter se postupně mění.
Divadla se totiž do Bechyně vra-
cejí, a tak se v letošním ročníku
představí jen dva soubory, které v
Bechyni ještě nikdy nehrály.
Jedním z nich je Ochotný diva—

dlo Pacov. Jeho muzikal Hvězdy
na vrbě, který je na programu v
sobotu od 21 hodin, patří k čer-
ným koňům perlení. Inscenaci
voubor nastudoval podle W'Čll'lři“

satých let zpívá živá kapela.
"Jedeme hrát hlavně pro divá—

přehlídce v Třešti, porota nás do-
slova rozebrala. Občas jsme nevě-
děli, o čem mluví," konstatovala
režisérka hry Jana Hrušková u pa-
covského souboru. která se živí
jako keramička.
Proti minulému roku klesl po-

Brůček to vysvětluje tím, že při
předcházejících perleních se ně—

která představení hrála i v neděli
dopoledne. Ale diváci o ně nemě-
li příliš zájem. "Soubory tím dost
trpěly, proto jsme jednotlivé in-
scenace nahustili do pátečního a
sobotního večera. Je to tak lepší,"
míní.
Na bechyňských setkáních di-

vadelníkůjsou pravidelně přítom—
ni i odborní lektoři. Bechyňský di-

* vadelní spolek proto vystoupi s
č'istí nřcrl'mvcní O veselém hrof

ky a s obavami z lektorů. Když ;

a jsme s Hvězdami vystupovali na ]

čet zúčastněných souborů. Josef „

\

brněnského l—la—divadla a její i baři, které ještě nemá konečnou
zvláštnostíje, že písničky ze šede- š podobu. Tato ukazka bude namě-

tem tvůrčí dílny, ve které budou v

roli lektorů bývalý dramaturg krti—

lovehradeckého divadla Drak,
Marie Kotisova a Václav Strej-
covský.
Právě přítomnost lektorů a ne-

formální konzultace, při kterých
členové souborů probírají své in-
scenace s ostatními účastníky, pa-

;
tří k lákadlům Becliyňského perle-
ní. "Soubory vědí„ že se u nás
něco naučí, že tady najdou inspi—

raci, a proto se k nam vrací," tvrdí
Brůček. Jeho slova potvrzuje i ve-
doucí pražského souboru Kámen
Petr Macháček. Ten po loňské
zkušenosti vidí hlavní přínos be—

ehyňské přehlídky právě v činnos-
ti lektorů. "Dovedli vyhmátnout
hlavní technické nedostatky před-
stavení. Říkali nám, proč hra
nemá tempo nebo v kterém oka-
mžiku ztratila rytmus. To my
jako účinkující nejsme schopni
vnímat," vysvětlil.
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